
1, PODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINAPOLIS - MT 

CNPJ: 33.000.100/0001-77 

Ata da Sexagésima Primeira Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a Rua 
Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia vinte oito de Novembro de dois mil e 
vinte dois, As vinte horas, reuniram se mais uma vez em plenário sob a presidência 
do vereador Antônio Rodrigues havendo o número legal com a presença de todos os 
vereadores reuniram se mais uma vez em plenário sob a presidência do vereador 
Antônio Rodrigues havendo o número legal com a presença de todos os vereadores. 
0 senhor presidente declarou aberta a presente sessão, o senhor presidente pediu 
para todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e convidou a vereador Ccliomar 
Piana Bento para fazer a leitura trecho da Bíblia- Salmo 23 - se ao expediente 
solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, colocada em 
discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se manifestou em votação a dispensa 
da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação 
da ata ninguém se manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por 
unanimidade a Ata da Sessão Extraordinária do 16 de novembro de dois mil e vinte 
dois. Passo a secretaria fazer a leitura das indicações: Indicação n° 89 /22 de autoria 
os vereadores Mauro Renato soares e Celiomar Piaba bento" Indica a Deputada 
Janaina Riva juntamente com a Operado de Telecomunicação  Tim  e Claro, melhoria 
no sinal de internet na Região de Campinápolis- MT que vem sendo prejudicada ao 
não ter o devido acesso á velocidade 4G. Indicação n°90/22 de autoria do Vereador 
Antônio Rodrigues" Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal ao secretário de Obras a 
necessidade de instalação de Redutores de Velocidade (Quebra-Molas) entre 
serralheria Pedro na rua Ataulfo João da Silva e a Avenida nego Carrim. Indicação 
n°91/22 de autoria do Vereador Antônio Rodrigues" Indica ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal ao secretário de Obras a necessidade de instalação de redutores de 
Velocidade (Quebra-Molas) na rua Pedro Davida e a Rua Laudelino Domingos de 
Araújo saída com a Casai. Indicação n°92/22 de autoria do Vereador Antônio 
Rodrigues" Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal ao secretário de Obras a 
necessidade de instalação de uma rotatória na Avenida nego Carrim sentido a rua 
José Raimundo de Moura._Indicação n°93/22 de autoria do Vereador Antônio 

Rodrigues" Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal ao secretário de Obras a 
necessidade de instalação de Redutores de velocidade (Quebra-Molas) na Rua 
Bandeirantes sentido Hospital Municipal." Colado em discussão as indicações 
ninguém se manifestou em votação as indicações foram aprovadas por 
unanimidade. Passo ao Secretário a Leitura dos Requerimentos: Requerimento de 
n228/2022 de autoria dos vereadores Rozangela Raquel de Souza Lopes, Antônio 
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Rodrigues "Requer ao Prefeito José  Buena  e a Secretária de Saúde a regularizagáo 
da Carga Horaria das Unidades Básica de saúde conforme a Portaria MS n° 2.027 de 
25/08/2011 passando a constar na tabela carga horária de 40 horas semanais." 
Requerimento n°29/2022 autorias dos vereadores Mauro Renato soares e Celiomar 
Piaba Bento" Requer ao Prefeito Jose Bueno e Secretario de Administração a 
regularização horário de funcionamento do cemitério e a disponibilização um 
guarda realizando todos cuidados necessários e receber os visitantes. Requerimento 
n°30/22 autorias dos vereadores Mauro Renato soares e Celiomar Piaba bento 
"Requer ao Prefeito Jose Bueno e a Secretaria de Saúde a necessidade disponibilizar 
um Profissional Auxiliar de Limpeza para Posto de Saúde Jose Viola em caráter de 
Urgência." Colado em discussão os requerimentos ninguém se manifestou em 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. Passo a secretaria 
fazer a leitura dos Projetos que deram entrada nesta Casa Legislativa: Projeto de Lei 
N2  38 de 09 de novembro de 2022 "Institui o Programa de Recuperação Fiscal para 
pagamento de Tributos Municipais denominados "REFIS 2022", e dá outras 
providências." Presidente Considerando que Projeto de Lei N2  38 de 09 de 
Novembro de 2022 tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario 
fazer a chamada nominal de votação do Pedido de Urgência. Secretario ler a lista da 
chamada nominal, com a aprovação do pedido de urgência do projeto fica 
dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei N2  39 de 11 de Novembro de 2022. 
"Autoriza o Poder Executivo a realizar Processo Seletivo Simplificado - PSS N2  
03/2022 - visando contratações temporárias de excepcional interesse público junto 

Secretaria Municipal de Educação." Presidente considerando que o Projeto de Lei 
N 2  39 de 11 de Novembro de 2022 tem pedido de regime de urgência vou passa para 
a secretaria fazer a chamada nominal de votação do Pedido de Urgência. Secretaria 
ler a lista da chamada nominal, com a aprovação do pedido de urgência do projeto 
fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei N2  40 de 11 de novembro de 
2022. "Altera Lei n2  1.171/2017 e dá outras providências." Presidente Considerando 
que Projeto de Lei N 2  40 de 11 de novembro de 2022. tem pedido de regime de 
urgência vou passa para a secretaria fazer a chamada nominal de votação do Pedido 
de Urgência. Secretaria ler a lista da chamada nominal, com a aprovação do pedido 

de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos, Passo ordem do dia 
com a votação dos projetos: PROJETO DE LEI N2  38 DE 09 DE NOVEMBRO DE 2022 
"Institui o Programa de Recuperação Fiscal para pagamento de Tributos Municipais 
denominados "REFIS 2022", e dá outras providências." Obteve os pareceres 
favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final, comissão de 
finanças, fiscalização e acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado em 
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discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei ninguém se 
manifestou em votação projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE 
LEI N 2  39 DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022. "Autoriza o Poder Executivo a realizar 
Processo Seletivo Simplificado - PSS N2  03/2022 - visando contratações 
temporárias de excepcional interesse público junto à Secretaria Municipal de 
Educação." Obteve os pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e 
Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução 
orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 
votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o 
projeto de Lei ninguém se manifestou em votação projeto de Lei foi aprovado por 
unanimidade. PROJETO DE LEI N 2  40 DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022. "Altera Lei 
n21.171/2017 e dá outras providências." "Obteve os pareceres favoráveis da 
comissão de Constituição, justiça e Redação Final, comissão de finanças, fiscalização 
e acompanhamento da execução Orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres 
ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o projeto de Lei ninguém se manifestou em votação projeto 
de Lei foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar o senhor 
presidente declarou encerrada a presente sessão ordinaria as vinte Duas horas. Esta 
ata lida 
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e achada e correta vai devidamente assinada por todos os vereadores. 
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